



Erasmus+ project KA201

The past – an evolved gateway to the future

C1 - Short-term joint staff training events

ADANA – TURKEY

ПРВАТА МОБИЛНОСТ

Working sessions (Работни сесии)

I.1.Официјално запознавање со претставниците на партнерските училишта, разгледување на училиштето и запознавање со воспитно- образовниот систем на домаќините (Турција).



I.2.Историјата на КАПАДОКИЈА – организирано патување до Кападокија како и податоци од минатото и историјата – поврзување со сегашноста и традициите.



I.3.Посета на локалитетите **Göreme** и **Ürgüp** – запознавање со историјата.



I.4.Посета на традиционална грнчарска работилница. Запознавање со традиционална изработка на глинени производи преку практична работилница од страна на стручно лице а воедно и стручно објаснување за целата постапка на изработка.



III.4. Занаетството во регионот – посета на традиционална изработка на предмети од опал. Стручни лица извршија практична презентација на изработките од опал а воедно и не запознаа со различни видови на производи кои може да се добијат.



IV.1. Посета на градот KONYA – најрелигиозниот град во кој што се наоѓа џамијата (музеј) на Мевлана. Запознавање со историјата во периодот на дејствување на дервишите.



V.1. Посета на секторно министерство. Официјален прием и запознавање со градоначалникот на Адана и министерот за образование.



V.2.Свечена приредба во училиштето од страна на учениците со оркестар, традиционална музика и танци.



V.3.Запознавање со обичаите и традицијата при венчавање. Учениците ги демонстрираа обичаите при венчавка во коишто бевме вклучени и ние да бидеме дел од тоа искуство.



V.4.Традиционално сликање со помош на вода – презентација изведена од наставникот по ликовно образование од училиштето домаќин кој воедно стручно ја објасни техниката. Потоа дел од учесниците од нашиот тим ја испробаа оваа техника и изработија цртежи.



- Првата мобилност во Адана, Турција помина одлична од секој можен аспект и сите учесници беа задоволни како од активностите така и од организацискиот дел на домаќинот.



Изработил:

Еразмус тим